

4.3. Svetovanje in usmerjanje med študijem

Vlogo svetovalcev in usmerjevalcev študentov opravljajo vsi učitelji oddelka za ortopedsko tehniko. Poleg teh imamo usposobljene študente - tutorje, ki pod vodstvom učiteljev - koordinatorjev tutorstva pomagajo študentom v času študija.

V svetovanje in usmerjanje so uspešno vključeni tudi študenti Visoke šole za zdravstvo, ki preko Študentske organizacije Univerze v Ljubljani, s svojimi akcijami in pisnimi gradivi pomagajo predvsem študentom novincem. Brošura "Vodnik skozi Visoko šolo za zdravstvo" in "Študijski program ortopedske tehnike" sta dokumenta, ki ju dobi študent ob vpisu.

4.4. Prehodi med programi

Študent lahko prehaja iz enega študijskega programa v drugega pod pogoji, ki jih določi senat Univerze v Ljubljani, oz. visoke šole v skladu z zakonom in merili, ki jih določa Sveta za visoko šolstvo Republike Slovenije (ZVŠ. Ur.l. RS 67/93, čl. 39: 3305).

Po merilih Sveta za visoko šolstvo R Slovenije (Ur.l. RS št.45/94: 2835), za prehode med študijskimi programi pomeni prehod prenehanje študentovega izobraževanja v študijskem programu v katrega se je vpisal; in nadaljevanje izobraževanja v novem študijskem programu, v katerem se določene opravljene obveznosti prvega programa priznava.

Študent, ki ni opravil obveznosti v prejšnjem študijskem programu, nima možnosti prehoda v drug študijski program.

Drugi pogoji so:

- izpolnjevanje pogojev za novi študijski program
- obseg razpoložljivih študijskih mest
- izpiti in druge študijske obveznosti iz prejšnjega programa, ki se lahko priznajo ter diferencialni izpiti in druge študijske obveznosti, ki jih mora študent dodatno opraviti če želi diplomirati v novem programu.

Pogoji za prehod iz visokostrokovnih v fakultetne programe, so natančno opredeljeni v citiranem Uradnem listu

Študent, ki je končal višješolski študijski program za ortopedsko tehniko, lahko nadaljuje študij v tretjem letniku visokostrokovnega študijskega programa ortopedska tehnika pod pogoji, ki jih določi senat Visoke šole za zdravstvo. Pogoji bodo usklajeni z zakonom in merili, ki jih določi Svet za visoko šolstvo Republike Slovenije (Ur.l. RS 45; 1994: 2835).